

# 美国“网红”送礼物 粉丝聚集引发骚乱

美国“网红”游戏主播凯·塞纳特4日发起“送礼物”活动,吸引数以千计人聚集纽约市联合广场。但现场发生暴力事件,造成人员受伤,警方出动大量警力平息事件。

据法新社和路透社报道,塞纳特3日在社交媒体上发帖,称将于美国东部时间4日下午4时举行“大型赠礼品活动”,号召粉丝们参加,他将在活动中发放电脑和游戏机等礼物。

据美国媒体报道,至少2000人聚集在联合广场及周围街道,希望见到塞纳特。

新闻直升机拍摄到的画面显示,活动开始前,有人扔瓶子和椅子,有人爬上地铁入口处的上面,有人站在汽车上,还有人卸下灭火器。新闻画面显示,塞纳特一度站在一辆黑色运动型多用途汽车(SUV)里,上半身探出天窗。大量人群围着这辆车,还有人爬上车顶。汽车驶离时,至少有一人从车上摔了下来。

法新社说,随着街道上人潮涌动,一些年轻人开始从附近的建筑工地投掷物品,目标是集会人群和迅速出动的大批警察。电视画面和新闻照片显示,骚乱者围堵车辆,年轻人踢砸一些汽车。

纽约市警察局长杰弗里·马德里在新闻发布会上说,一些人对警



网红在纽约给粉丝送礼物引发大规模骚乱 视频截图

察和公众实施暴力行为。“我们的警察遭到袭击。我们被挤、被推。”

马德里说,一些人点燃易爆物,还有人挥舞建筑工地上工具。多名警察和集会人员受伤,他自己也被物体击中。“一些人头上、脸上都在流血……人很多,场面失控……很多年轻人受伤了。”

最后,警方出动了约1000名警察才驱散了这场临时集会。目前尚不清楚导致这场混乱的具体原因。

按马德里说法,一些人被捕,尚不确定具体人数。塞纳特正在接受警方问话,尚未被正式拘留,可能会受到包括煽动骚乱在内的指控。

据路透社报道,塞纳特现年21岁,在流媒体软件Twitch上拥有650万粉丝,在视频网站优兔(YouTube)上拥有400万订阅读者。2022年,他在美国网络电视大奖上被评为“年度流媒体人”。

据新华社

## 河北保定因灾死亡10人,失联17人

记者从保定市防汛抗旱指挥部获悉,台风“杜苏芮”引起保定全域强降雨,平均降水量353.1毫米,导致保定全部区县遭受洪涝灾害。截至8月5日12时,全市受灾人口110.69万人,紧急转移涉险群众62.7万人;累计报告因灾死亡10人,失联18人;农作物受灾面积7.9万公顷;倒塌房屋4448间,严重损坏房屋7286间;水毁桥梁共计284座,农村公路水毁里程550多公里。截至5日晚10点54分,18名失联人员中有1人已取得联系,并确认安全。

记者了解到,在多方支持和干部群众共同努力下,前期因洪涝灾害阻断交通、通信联系的村庄都已取得联系,饮用水、食品、药品等生活物资正在陆续运往受灾地区,因灾损毁的交通、电力、通信等基础设施正在加紧抢修。

目前,保定市正全面加强对方、滑坡、泥石流等地质灾害的巡查预警,集中力量排查整治河流险工险段、大中型水库风险隐患,尽快恢复正常生产生活秩序。

综合新华社

## 吉林舒兰副市长等4人抗洪中失联

8月4日,据舒兰市防汛抗旱指挥部消息,受5号台风“杜苏芮”残余水汽北上和副高后部切变共同影响,吉林地区北部出现大范围强降雨,特别是舒兰市从8月1日夜间开始出现连续降雨天气。截至8月4日15时,舒兰市平均降雨量达111.7毫米。其中强降雨中心永胜林场降雨量达489.0毫米,是历史最大值103.6毫米的4.72倍,另有9个站点降雨量达到历史极值的2-4倍。最大雨强8月3日19时出现在金马镇,小时雨强达到95.7毫米。

连续强降雨造成舒兰市金马镇、开原镇和七里乡等村镇出现洪水漫灌,部分桥梁垮塌、道路受损等险情。据悉,截至8月4日19时30分,此轮强降雨已经造成1人遇难,4人失联。

8月3日23时10分,按照省、市防汛部署要求,舒兰市防汛抗旱指挥部应急响应级别提升至一级,已成立抢险、保供等8个工作组全力开展抢险救灾工作。省市增援力量也已抵达当地开展工作。为应对本轮强降雨,舒兰当地陆续转移受灾群众14380人。目前,此轮灾情造成13.4万人受灾,受灾严重的乡镇有7个,其中以东部3个乡镇最为严重,灾害造成的经济损失正在统计中。

8月5日,记者从吉林省舒兰市防汛抗旱指挥部获悉:失联人员为舒兰市委常委、常务副市长骆旭东等4名公职人员,他们在赴舒兰市开原镇、金马镇抗洪抢险过程中遇险失联。目前搜救工作仍在持续进行中。

据央视、吉林市发布微信公众号

# 收费员拒收5角纸币当场撕毁 事发上海一医院,院方回应会有相关部门负责处理

8月4日,网友发布的一则“收费员拒收撕毁5角纸币”网络视频,引发关注。有网友表示,撕毁人民币违法,也有网友称,5角纸币属第四套人民币,已停用。

5日,事发医院值班人员回应记者称,已关注到此事,会有相关部门负责处理。记者注意到,央行曾对多起拒收人民币现金的案例进行处罚,并表示5角纸币仍可流通。



收费员撕毁5角纸币 视频截图

## 医院回应称已关注到此事,会有相关部门处理

上述网友称,在某医院停车场出口缴纳停车费时,收费员拒收5角纸币,并将5角人民币当场撕毁。男子问其原因时,收费员称,“我们不收,没有为什么,这个钱我帮你付,无所谓的。”

近年来,随着线上支付方式的发展与普及,不少网友表示遇到拒收现金,尤其是小额人民币的情况。该视频的相关话题冲上热搜后,有网友称,“撕毁人民币违法。”此外,也有网友表示,5角纸币属于第四套人民币,该套人民币几年前已停止流通。

上述视频信息显示,事情发生在上海浦东新区人民医院。5日,该院一名值班人员回应记者称,已关注到这则视频,会有相关部门负责处理此事。

记者注意到,据媒体报道,今年6月,福州一收费站也发生了同

样拒收5角纸币的情况,收费员称银行已经不收这个钱了。最后,收费站其他工作人员收下了5角纸币。后续该收费站也就此事进行了道歉。

## 5角纸币仍可流通,毁损纸币处1万元以下罚款

据媒体报道,中国人民银行(简称“央行”)网站今年4月21日发布消息称,对核为拒收人民币现金的,央行依法处罚并予以曝光,切实保护消费者的合法权益,维护人民币法定地位。2023年第一季度,央行依法对昌吉州华兴生态旅游有限公司、阿克苏市润物物业管理有限公司等2家拒收人民币现金的单位及相关责任人作出经济处罚。

记者注意到,根据2018年3月20日央行发布《(第四套人民币部分券别停止流通)》(公告〔2018〕第6号),自2018年5月1日起退出市场流通的是四套人民币100元、

50元、10元、5元、2元、1元、2角纸币和1角硬币,不包括1角和5角纸币。

另据央行官网消息,早在2018年11月央行针对拒收人民币现金的整治行动中就特别强调,有商户对第四套人民币停止流通政策有误解,误以为1角、5角纸币也已经停止流通而不收取。实际上,1角、5角纸币仍可流通,银行仍在正常收付,单位和个人不得拒收。

央行表示,人民币是我国的法定货币,拒收人民币现金是违法行为,社会公众遇到拒收人民币现金行为,可依据《中国人民银行公告》(2020年第18号),依法维权。广大经营主体应强化法治观念,维护人民币法定地位,诚信经营、尊重公众支付选择权,共同打造现金和谐流通环境。

另外,记者注意到,根据《中华人民共和国人民币管理条例》第四十二条规定,故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。 据极目新闻

## 俄一油轮在刻赤海峡遭乌方袭击

据塔斯社援引新罗西斯克海洋救援协调中心的消息,俄罗斯一艘油轮5日凌晨在刻赤海峡遭到乌方无人艇袭击。

消息说,袭击导致油轮机舱受损,但没有造成人员伤亡。目前,正在进行海上救援,两艘拖船已抵达现场。救援人员将对事件后果进行评估,以确定是否拖拽受损油轮。

消息还说,袭击没有导致油轮发生燃料泄漏。

克里米亚地区领导人顾问克留奇科夫在社交媒体上说,刻赤地区居民5日凌晨听到巨大爆炸声,不过爆炸声与克里米亚大桥无关,大桥短暂封闭后恢复交通。

俄国国防部发言人科纳申科夫4日曾通报说,乌克兰武装部队当天凌晨试图用两艘无人艇袭击新罗西斯克海军基地,无人艇被俄军发现并遭摧毁。

据新华社

## 巴基斯坦前总理伊姆兰·汗获刑3年

巴基斯坦伊斯兰堡地方法院5日以腐败为由对该国前总理、正义运动党主席伊姆兰·汗判处3年监禁,剥夺他竞选或担任公职资格5年,并处罚金10万卢比(约合351美元)。

法官当天还发布针对伊姆兰·汗的逮捕令。巴基斯坦正义运动党新闻部门负责人说,伊姆兰·汗在其位于巴东部旁遮普省首府拉合尔的私邸被警方逮捕,已被送往监狱

关押。据悉,其律师团队将就判决向伊斯兰堡高等法院提起上诉。

据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

### 家电维修

空调维修,移机。13813850744

## 天天出彩

体彩超级大乐透(23089期)

中奖号码:  
03 12 20 26 35 +02 12  
本期中奖情况  
奖项 中奖注数 每注金额  
一等奖 基本 4注 10000000元  
追加 0注 0元

体彩排列3(23207期)

中奖号码:126  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 1822注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 6421注 173元

体彩排列5(23207期)

中奖号码:12677  
奖项 中奖注数 每注奖金  
一等奖 102注 100000元



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费